图书基本信息

前言

作者自序"人有着无穷无尽的能力,当这种无限的能力被我们充分利用起来,世界上还有什么事能难 倒我们呢?"这是一位诗人对人类的无限能力发出的赞歌。我们明白,往往是一些超越人类日常经验 的想象力激发出了诗歌创作的激情,所以从某种程度上说,诗歌总带着夸张的、浪漫化的色彩。可是 我们在一般情况下无法想象的真理,往往就蕴藏在这些诗歌当中,这是一些更切近于世界本质、更 为深刻的真理。人究竟有多大的能力?无人知晓。可是,即便是最优秀的人类学家或观察家,也无法 准确计算出人的能力。并且,人类的大部分能力都有着惊人的能量,起码我们能说,一个人只要能充 分发挥出自己的某些能力,就能够成就任何愿望。大概每个人都想知道,要是这些能力被我们自如地 运用,那又将会如何呢?考察人类的历史,我们注意到,现在的人类有着和过去基本一致的价值和力 量。所以我们就得出了这样一个论点,这种平凡的状态就是人类的宿命,永远无法改变。然而,我们 要是把目光放到另外一些人身上,看到他们如何将更大的能力开掘出来,如何变得更富有智慧,我们 就会彻底改变那个关于平凡的观点。那些人类中最优秀的个体所展现出来的人类的能力和优势,雄辩 有力地向我们证明了——奇迹将不断从人类的手中涌现,人类的成就将比梦想更为宏阔。对于人类思 维和行动的新的科学观,现代人类学家的研究还不足30年时间,所以,就人类运用自己的能力和力量 取得成就方面的论证,我们做得还不够全面。然而,仅仅在这么短的时间内,人们就发现了大量有力 的证据,这些证据包括各种奇迹。运用自己的双手和能力,人类能够创造奇迹;运用这种能力,人们 能够取得任何想要获得的成功;先辈们只能在想象中获得的价值、能量和能力,如今都已成为现实。 在我们这个时代,已经看到了如此灿烂的曙光,那么我们可以想象,要是再过一个世纪,哪怕半个世 纪,我们将人类所固有的这种无限可能性进一步运用并发展,那么,还有什么事情是人类做不到的呢 ?还有什么愿望是人类不敢想象的呢?我们下面所要陈述的就是关于这方面的知识,我们不仅要将人 类身上那些伟大的无限可能性展示给大家,更会将运用这些能力的实际方法同诸位读者分享。有这样 一个事实在几百年之前就被人们意识到了:人类有着比表面上展示出来的大得多的潜能。可是,对于 这种伟大潜能的系统研究才刚刚开始不久,然而,关于如何全面而有效地将这些能力运用到日常实际 生活当中,我们已经掌握了不少技巧和方法。当然,因为我们所要论述的话题太过新颖而广阔,所以 乍一看来,本书中的很多论点让人有信口开河之嫌,或感觉不太真实。然而,只要你认真阅读下去, 对这些陈述的基础根据加以全面研究,就会认识到,本书中的观点不但并非信口开河或任意夸张,反 之,这些观点曾经很多次被实践所验证。当我们对人们的生活深入进行探索,去追问到底是什么伟大 的事物蕴藏在人们平凡的生命能量和精神物质层面之下时,我们惊讶地认识到,上帝创造的最优秀的 作品就是人类,任何语言都无法描述人类那精彩多姿的生活,哪怕所有的词汇加起来,也描述不了生 活中的一个小小场景。此时此刻,为了表达我们的想法,我们搜肠刮肚地寻找最有说服力的形容词和 最有感染力的陈述,然而,一切都是徒劳无功,因为生活本身太过丰富。所以,我们可以说,一切有 关人类潜能的描述都是蹩脚的。对于这一点,我们只能老老实实地承认,然而换一个角度来思考,我 们要是不再去想着如何描述这种伟大的潜能,而是努力将自己的潜能充分挖掘出来、运用到实际生活 —后一种做法,不是更为明智吗?要是有谁依旧让陈旧的观点捆绑住自己的思想,觉得人类的平 凡和软弱是无法改变的,那他就是最不幸的人。让我们回顾人类的历史,看看在这些年中,有多少令 人瞩目的成就出现在各个行业中!人类获得了多么伟大的进步!另外,他们或许还会忽略这一点,即 人类身上有着无穷无尽的潜能,人类目前对自己能量的运用,就好像是在海边捡到一片贝壳,就以为 贝壳是最好的,却没有发现眼前那浩瀚的大海。很明显,因为人类在对自身能力的发掘和运用这个领 域下的功夫,远不如在其他领域那样大,如果我们能将精力集中到对那伟大潜能的发掘和利用上,那 会获得怎样的结果呢?若果然如此,那么,毋庸置疑,人类将获得有史以来最为伟大的进步,如诸神 一般的男人和女人将出现在世界的各个角落,这壮观而意义重大的历史性一幕,将成为人类历史上最 精彩的高潮。就此问题,每个人都可以有自己的看法,然而所有人都应该形成一个共识,即哪怕我们 更加乐观、更加富于激情地预测人类的未来,也无法想象到那时人类社会的成就和美好。笔者之所以 写作本书,就是想尽己所能地鼓励大家对自身的伟大潜能加以发掘和运用,使得那些研习这种技艺的 人,能够更为成功、富有、幸福;而我们一直梦想中的、那诸神世界一般的更高级的人类民族,就要 由那些掌握了这种技艺的人去创造、去探索、去开辟。

内容概要

拯救无数美国人度过"大萧条"时代的旷世之作激励亿万人找回正面能量、改变命运的黄金之书

本书是一本与精神和心理因素十分相关的著作,写作背景发生在美国大萧条期间,本书作者看到无数人在股灾、失业的困境中精神崩溃,不愿面对人生。为了让更多的人重拾信心,度过人生中的冬天,作者隐居山洞两年之久,不断思索生命的真相和人类的真谛。通过本书,作者告诉了读者如何以正确的心态和技巧面对生活中的困难与不幸,如何保持"正能量"激励自己和他人。

作者简介

书籍目录

作者自序

- 01章 认识最高法则
- 02章 如何掌控你的力量
- 03章 发挥精神的作用
- 04章 认识你的潜意识
- 05章 让潜意识不再沉睡
- 06章 如何训练客观思维
- 07章 思想决定成败
- 08章 改变你自己
- 09章 用信心引导力量
- 10章 欲望带来进步
- 11章 全神贯注的力量
- 12章 发展自己的意志力
- 13章 让思想伟大起来
- 14章 性格决定命运
- 15章 怎样塑造自己的性格
- 16章 你的力量无穷无尽
- 17章 懂得说话才能成功
- 18章 放飞你的想象
- 19章 打开潜能的闸门
- 20章 生命中有着不尽的潜能

章节摘录

05章让潜意识不再沉睡真正能实现梦想者,只有那勇于拼搏之人。你若是决心已下,你若是有了如火 焰般燃烧的愿望,那么就每天一千次地重复自己的愿望吧。不久之后你就会看到,你的面前已经出现 了一条实现梦想的最优路径,你就能梦想成真。你若想拥有更加美好的未来,那就勇敢地拼搏吧,现 在就开始起步!要想让自身潜藏的能量充分发挥,就必须全力以赴。要想真正地实现自己的梦想,就 必须勇于拼搏。生活所有的问题都有解决的办法,生活中所有的一切都能变得更好,你只需要对自己 的思维加以掌控。外界的力量无法左右我们的命运,我们的人生要由自己书写。我们的未来,就取决 于此时此刻我们的所想所为。1.我们必须遵守以下法则,才能有效地对自己的潜意识思维进行训练 :印象、建议、期望和欲望都受到潜意识的支配,如果意识和潜意识达成了某种共鸣,那就连意识思 维的方向也由潜意识思维所决定。所以,有意识思维和潜意识思维达成共鸣,就是问题的关键,惟其 如此,思维才能有明确的方向;而必须让有意识思维完全沉浸到你的内心世界,才能使得两种思维形 态达成共鸣;换而言之,要让自己感觉到你已经和整个宇宙融为一体。同时,面对一切时还要泰然自 若,镇定而冷静。你必须将自身尽善尽美的一面发掘出来,仅仅发掘肤浅的表面性的东西,就没有多 大的意义了。2.首先,你要在头脑中形成一个关于自身健康的清晰概念,才能在潜意识思维当中融 入自身健康的愿望。你要打开心灵之眼对这个概念加以理解,然后努力将这些概念的具体内涵全面地 传递给潜意识。其中的深刻含义若是被你体会到,那片神圣而宁静的心灵世界就对你敞开了大门,在 那儿,你就能感觉到健康而完整的精神内涵。3.也就是说,你必须把健康的完整概念在脑海中建立 起来,并让自己的全身都接受并感觉到此概念。不管什么时候,如果你觉得可能会生病,只要运用这 个办法,就能很快恢复健康。其中的原理就在于,若是你的潜意识思维接受了你关于身体健康的愿望 它很快就会由内而外生发出健康的能量,将那或有或无、若大弱小的疾病的力量涤荡一清。4.所 有融入在潜意识里的思想,很快都会通过潜意识表现出来,并成为你个性的一部分;假若你有改善自 己身体状况的愿望,它就能唤起强大的潜意识的力量,让你的身体重新回归和谐与健康。对于这一点 ,必须铭记在心。5.如果长期以来你都处于疾病或虚弱的状态,那你就必须更加努力地唤醒潜意识 的能量。有一条法则必须记住,只要你引导潜意识思维改善身体状况的努力能够坚持不懈,那最终你 必然会实现自己的愿望。6.潜意识有着难以想象的巨大力量,它可以改善心理或生理的不良状态, 能让我们拥有良好的环境,能帮助我们实现理想。然而,你必须遵守一条规则才能实现目标,即你的 渴望必须是从心底而发的,而且对于自己追求的理想,你的头脑要有清晰的认识。7.要不断提高自 己引导潜意识思维的水平,才能更好地实现自己的理想。你要明白,想让潜意识的工作保持在最佳状 态,我们在奔向目标的时候就必须全力以赴。我们如果希望身体健康,在潜意识里面就要对个人的健 康状况更为重视。我们如果想拥有力量,在潜意识中就要对越来越多的力量加以追求,而不能满足于 获得一部分力量。就此而言,在一开始,我们就要有意识地调整自己努力的方向。8.我们若能对自 己的潜意识思维努力地加以训练,那么梦想实现的速度将会超出我们的预料。同时,面对挫折和失败 我们也要泰然自若。我们必须脚踏实地地前进,每天进步一点点,然后才能获得更大的进步,直到 我们最远大目标的最终实现。哪怕你身上的某些个性不为你所喜,只要它能帮你获得成功,那就不要 试图改变它。9. 无论我们深入地思考什么,它都会被潜意识思维更深入地研究。因此,如果我们对 曾经的失败、自身的缺点和不足总也放不下,那这些消极方面的印象就会越来越深刻地影响自己的潜 意识,导致你现在比之以往更受到这些缺陷、不足和失败的影响。我们若想改善某种性格,只需将相 反的性格在脑海中加以想象,然后那些我们想要戒除的性格就会被我们彻底遗忘。我们只要发展了自 己优秀的一面,就自然驱除了不足的一面。你若将善的堡垒建筑起来,就相当于消除了恶的阴影。10 一个毋庸置疑的事实是,一个人的才干和能力可以通过潜意识得到增长。只要开启了潜意识思维。 就会提升自己的工作能力和心理力量,就会变得才华卓著。某些人就是因为发掘了潜意识的潜能,从 而使得自己超越了自身局限,取得了巨大功业,这类事情我们都听说过。只要我们能积极、果断地行 动,就能发掘出潜意识的巨大能量。11.不管在什么环境之下,不管是什么人,都拥有足够的力量掌 控自己的思维、支配自己的未来,都能够提高自身的能力。换而言之,一个人只要发掘出自身的潜在 能量,那他不管面对什么样的条件和环境,都必然能获得最后的成功。12.我们必须记住,无论想实 现什么愿望,都要利用潜意识的巨大能量。我们只有对有意识思维和潜意识思维这两种思维形式加以 激发,才可能获得越来越完美的生活。潜意识的巨大力量是我们随时都要意识到的,只有这样,你才 能使自己拥有更高的才华和更突出的能力,才能实现自己的梦想。13.如果你想在某项工作或研究中

获得新的灵感,那就引导自己的潜意识对之加以寻找吧,它很快就会出现在你的面前;你若能对潜意 识思维的方向加以引导,就能获得潜意识最有力的帮助。我们要知道,在寻找灵感的时候,如果仅仅 利用了有意识思维,也许不会成功,然而,若是加入了潜意识的力量,那就必然能达到目标。此中原 因在于,这时你拥有更加强大的思维体系,它的敏锐和能力远胜于系统中某个部分的单独运作。14. 如果我们有着非常深刻的感受和极为迫切的需求,这种需求就能得到潜意识的快速回应。你要想实现 什么梦想,就必须要有绝对的信心,并全力以赴地投入其中。15.一旦有了做好某事的坚定决心,你 就必然能找到合适的方法和足够的力量。一个人要是有强烈的信念想做成什么事,哪怕这件事超出了 他的能力,但因为他已经调动了潜意识的力量,就好像获得了什么神奇的力量,因此也就能实现目标 。这其中的秘密在于,你若拥有无比强烈的信念,就会产生非常深刻的感受和强烈的渴望,此时,你 就能充分调动和引导自己潜意识的能量,于是最终必然成功。16.如果你时刻梦想着实现自己远大的 志向,那就时刻对自己的潜意识思维加以引导,睡觉之前更要进行这项工作,如此一来,实现理想的 路径就会出现在你面前;只要你拥有足够的勇气和韧性,必然就能梦想成真。此处我还要强调一下, 你的目标必须是固定的。如果你总在几个目标之间游移,就会涣散自己的思维,无法集中调动起自己 的潜意识,最终只能一无所成。17.在你的生活中融入你的理想和抱负,对于远大理想所带来的巨大 能量,要时刻加以感受。若能如此,你必将梦想成真。对于未来的担忧是纯粹的杞人忧天、自寻烦恼 ,因为你若真正了解自己的力量,并在此方向上对自己的潜意识进行引导,你就必然可以提高自身能 力,找到成功法门,如此一来,你还能不成功吗?你还需担心吗?18.不管想实现什么目标,都要在 潜意识中将相应的信息和方法找出来。在潜意识的帮助下,我们一定能做到"有志者事竟成",因为 若是你对某个目标有着深切的渴望,就能拥有愈发强大的内心力量,也就是说,整个思维的巨大力量 都会被你调动起来,以达成目标。如果你在工作中集中精力,对有意识和潜意识两种思维都能充分运 用,你就能梦想成真。19. 如果你想获得某种更好的才能,那就把你的这项渴望传递给潜意识思维, 并尽量引导它实现这个目标,这样你就能拥有更出众、更强大的才能。假若你已经对承担某项工作作 好准备,那就要用"枕着新计划入眠"的方法帮助自己。20.在睡眠之中,我们的潜意识思维能更好 地发挥作用,它会全面审视、反复咀嚼我们的那些想法。也就是说,潜意识思维会在睡眠中全方位考 核这些想法。所以在睡觉时,要用潜意识对这些想法反复思考,这项工作在清醒之时也要做;如此坚 持一段时间,我们就会寻找到最佳方案。

编辑推荐

拯救无数美国人度过"大萧条"时代的旷世之作激励亿万人找回正面能量、改变命运的黄金之书当人 类无限的能量被我们充分利用起来时,世界上还有什么事能难倒我们呢? 一般人因为没有认识到自 身的伟大潜力,没有意识到自己还有着深层次的生命,更没有努力对自身潜在的可能性加以探寻,所 以才软弱无力、才能平庸。 在做任何事的时候,你都要提醒自己那伟大的潜力就在你的身上,这股 潜力太过强大,没有任何东西可以束缚它。你要用你的心灵一点点接触这股力量,慢慢地,这股力量 就能为你所用。 我们的世界就是这样,人之所以脆弱,是因为他们选择了脆弱;他们若是将伟大作 为自己的选择,那他们就能成就伟大的荣耀。

《下能量》

精彩短评

1、买来阅读,感觉空话废话一大堆,翻译的也很差,然后才发现有多本书都自称"正能量"......这是一本李鬼写的正能量。

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介,请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu111.com